

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку по теме:

"Конспект урока английского языка в 5 классе по теме: "Hello! I'm Clare. What's your name?"

Автор: Шошаева Заира Абдуллабековна, учитель английского языка, МКОУ "Аксайская СОШ № 2 им. Х.Г. Магидова"

Краткая характеристика работы

Для рецензии представлена методическая разработка: "Конспект урока английского языка в 5 классе по теме: "Hello! I'm Clare. What's your name?" Шошаевой Заиры Абдуллабековны, учителя английского языка. Рассматривается сценарий урока в контексте системно-деятельностного подхода в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта ООО. В конспекте урока присутствуют все виды речевой деятельности: аудирование, чтение, грамматика, разговорная речь, письмо. В структуру методической разработки входят следующие этапы: знакомство учащихся с новым УМК, беседа с учащимися, упражнения, направленные на совершенствование грамматических навыков употребления глаголов to be и have got, ключи к упражнениям, домашнее задание, советы из памятки. Каждый структурный компонент содержит информационный материал содержательного характера в соответствии с выполняемыми функциями этапа урока.

Цель работы

Основные цели разработки: создание условий для знакомства с британскими сверстниками, с их увлечениями и хобби, с понятием семейного древа; развитие внимания, памяти, догадки по аналогии с русским языком, по словообразовательным элементам, умений использовать опоры для построения высказывания, пользоваться справочной литературой; формирование потребности и способности понимать образ жизни зарубежных сверстников, уважительного отношения к семейной родословной, родителям, членам семьи; совершенствование грамматических навыков говорения. Цели работы отражают содержание урока и полностью соответствуют его структуре.

Актуальность темы

Актуальность темы методической разработки обусловлена тем, что данный урок изучается в курсе английского языка в 5 классе и является первым, соответствует программе по учебнику "Английский язык", В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа, И.Н. Костина и др. Перед обучающимися стоит задача: познакомиться с новым предметом, научиться знакомиться друг с другом, проявить первые навыки общения на английском языке. Учителю необходимо продумать до мелочей, как провести первый урок английского языка, чтобы дети полюбили этот предмет. Ведь, если предмет нравится детям и они его с удовольствием изучают, то и учителю намного легче с ними работать. Пятиклассники уже с первого урока должны научиться думать, пытаться анализировать факты, сопоставлять, делать прогнозы, догадываться, а не просто зубрить какие-то отдельные слова или словосочетания. Тема методической разработки интересная по своему содержанию и имеет практическую направленность.

Новизна и практическая значимость работы

Новизна и оригинальность идей, положенных в основу урока, заключаются в индивидуальном подходе к каждому учащемуся с целью обучения его первоначальным навыкам говорения. Особое внимание уделяется развитию умений сотрудничать, планировать и реализовывать совместную деятельность в работе над грамматическим материалом. Формируется способность к волевому усилию - к преодолению препятствий, развивается языковая догадка у учащихся, уверенность участия в устной и письменной речи, что способствует повышению мотивации к изучению английского языка. Большое количество теоретической информации и практических упражнений делают урок интересным, насыщенным, продуктивным. Сценарий урока представлен большей частью на английском языке, имеет своеобразную структуру урока. Это способствует целенаправленной работе по реализации поставленных задач. Практическая значимость работы автора достаточно высока. Методическая разработка может быть полезной учителям английского языка.

Достоинства работы

Особенностью рецензируемой работы является ее комплексный характер. Используются коммуникативно - развивающие методы обучения, беседа, вопросно - ответная форма работы, восприятие на слух английской речи. Методическая разработка составлена продуманно, достаточно полно раскрывает тему, обладает мотивационным потенциалом, так как содержит задания, направленные на развитие познавательного интереса обучающихся. Школьники приобретают умения учитывать позицию собеседника, партнёра, организовывать и осуществлять сотрудничество и кооперацию с учителем и сверстниками, адекватно воспринимать и передавать информацию, отображать предметное содержание и условия учебной деятельности, самостоятельно создавать алгоритм. Учащимися осознаётся принятие и освоение социальной роли учащегося, формирование личностного смысла учения. Вызывает уважение самостоятельность рассуждений автора, научная корректность, готовность к теоретическому анализу и практическому применению.

Недостатки работы

Существенных недостатков в рецензируемой работе не выявлено.

Общая оценка работы

В целом, методическая разработка Шошаевой Заиры Абдуллабековны, учителя английского языка: "Конспект урока английского языка в 5 классе по теме: "Hello! I'm Clare. What's your name?", заслуживает внимания. Работа выполнена на достаточно хорошем уровне, содержит ряд заданий, представляющих практический интерес. Методическая разработка соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода, чётко структурирована, материал излагается логично, последовательно. Работа выполнена на профессиональном уровне и может быть рекомендована к публикации и применению в педагогическом сообществе.

Рецензент:

Голубых Надежда Владимировна

Учитель высшей категории
«26» ноября 2021 г.

Голубых Надежда Владимировна —

Рецензия согласована:

Шишко В.А.,

директор ООО «Инфоурок»

